

СОГЛАСОВАНО

Председатель комитета образования

Генералова М.М.

«30» 08 2023г.

УТВЕРЖДАЮ

Директор ДООЦ

Перегудов Ю.В.

«30» 08 2023г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении первенства района по мини- футболу в рамках программы «Мини-футбол в школу» среди учащихся юношей общеобразовательных организаций в зачёт Спартакиады комитета образования.

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью организации физкультурно-оздоровительной и воспитательной работы в общеобразовательных организациях, привлечения учащихся к регулярным занятиям физической культурой и спортом, а также выявления одарённых футболистов для их участия в турнирах регионального масштаба.

2. Руководство соревнованиями

Руководство соревнованиями юных футболистов осуществляет комитет образования совместно с ДООЦ. Непосредственная организаторская работа по проведению состязаний возлагается на судейскую коллегию, утвержденную комитетом образования.

3. Время и место проведения

Игры проводятся с 11 сентября 2023 г. согласно календарю первенства, составленному судейской коллегией. Начало игр 15-00. О месте и графике проведения будет сообщено дополнительно

4. Участники соревнований

Команда комплектуются из учащихся - юношей одной общеобразовательной организации, обучающихся в нём в текущем учебном году. Состав команды 10 человек (4 полевых игрока и вратарь-5 запасных). Соревнования проводятся среди команд общеобразовательных организаций первой и второй групп отдельно по возрастным категориям: 1 группа – 2006-2008 гг. р. 2 группа – 2008-2010 гг. р.

5. Условия проведения соревнований и определение победителей

Продолжительность игры 40 минут (2 тайма по 20 минут). Перерыв между таймами 10 минут. Футболисты играют в спортивной обуви (кроссовках, кедах) с нескользкой, мягкой подошвой и в единообразной футбольной форме с номерами. В ходе игры разрешаются обратные и летучие замены. В финальных встречах в случае ничейного результата победитель определяется по серии пенальти. За неявку на игры командам зачисляются поражения со счетом 0:3. При выявлении нарушения Положения по комплектованию команд в ходе соревнований, она снимается с соревнований, а результаты ее игр аннулируются. Игрок, получивший во время игры красную карточку, пропускает следующую игру. Система розыгрыша определяется судейской коллегией после подачи предварительных заявок.

6. Награждение

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места в своих группах, награждаются дипломами, команда-победитель в каждой группе – переходящим кубком, а игроки медалями. Победители 1 и 2 групп представляют г.Узловая в областном турнире «Мини-футбол в школу».

7. Заявки

Предварительные заявки принимаются до 4 сентября 2023 г. в ДООЦ на адрес электронной почты: dooc.uzl@tularegion.org. Заявки, заверенные врачом и директором школы, подаются в первый день соревнований.

8. Финансовые расходы

Расходы, связанные с организацией питания судей, награждением победителей и призёров несет ДООЦ.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

В соответствии с отраслевым стандартом «Управление охраной труда и обеспечение безопасности образовательного процесса в системе Минобрнауки России. Основные положения ОСТ-01-2001», ответственность за безопасность участников возлагается на представителей команд. Особое внимание следует уделить проведению целевого инструктажа со всеми участниками соревнований с последующей записью в журнал установленного образца, обеспечению медицинского допуска учащихся, организованной доставки участников к месту проведения соревнований и обратно.